



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Слободянюк Н.

foi+request-87878-87ed5129@dostup.pravda.com.ua

За результатами розгляду електронного запиту від 12.06.2021, що надійшов від Секретаріату Кабінету Міністрів України, щодо виділення та розподілу коштів для закупівлі дидактичних матеріалів, сучасних меблів, комп'ютерного обладнання для закладів загальної середньої освіти в рамках освітньої реформи «Нова українська школа» у межах компетенції інформуємо.

Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» (далі – Порядок), а також розподіл субвенції між обласними державними адміністраціями затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 4 квітня 2018 р. № 237 (зі змінами у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17.05.2021 № 476).

Згідно із Порядком обласні, Київська міська державні адміністрації здійснюють розподіл вказаних коштів субвенції між обласним бюджетом, бюджетами районів, міст обласного значення та об'єднаних територіальних громад з урахуванням критеріїв, визначених у Порядку.

Закупівля дидактичних матеріалів, сучасних меблів, комп'ютерного обладнання для закладів освіти та їх доставка здійснюється на засадах співфінансування, що визначено Порядком та умовами.

Відповідно до пункту шостого статті 25 Закону України «Про освіту» забезпечення утримання та розвитку матеріально-технічної бази закладу освіти на рівні, достатньому для виконання вимог стандартів освіти та ліцензійних умов, зобов'язаний засновник закладу освіти.

Рішення щодо закупівлі дидактичних матеріалів, сучасних меблів, комп'ютерного обладнання для приватних закладів освіти на відповідній території належить до компетенції обласних, Київської міської державних адміністрацій.

Т. в.о. начальника Головного управління
загальної середньої та дошкільної освіти

Світлана НЕРЯНОВА

